



# El Mediterráneo

Núm. 16 - Año I

Castellón, Lunes, 4 Julio 1938 - II Año Triunfal

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN  
Calle de los Dolores, número 30 - Tel. 1615

## Timón

La Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha querido desde su formación que con el sentido religioso, informara la marcha popular, el municipio junto con la familia y con el sindicato.

Para la Falange Española Tradicionalista y de las JONS el municipio representa en la vida nacional la ordenación política así como el sindicato el ordenador del factor trabajo y la familia, de la continuidad histórica.

El Municipio es una entidad cuyo fundamento es la realidad. Es por lo tanto preciso que se encuentre íntimamente unido a la tierra rural mediante la propiedad; es preciso que el municipio en su vida administrativa tenga una razón de ser más profunda que el cobro de los arbitrios municipales o el cuidado de los canes abandonados o sin bozal; la vida municipal ha de estar íntimamente enlazada con la vida del campo y la única forma de que este enlace se verifique exactamente es que los intereses del municipio y los del campo se confundan, que sean los mismos, que el municipio sea agrícola y que el agro sea municipal.

Para conseguirlo, la Falange Española Tradicionalista y de las JONS quiere restaurar los patrimonios comunales de los pueblos, que dan a éstos una vida real. Los patrimonios comunales de los pueblos al desaparecer en virtud del proceso desvinculador, trajeron como consecuencia el que los municipios se vieran reducidos a una vida ficticia, sin olvidar la razón social importantísima de que poseyéndolos no existen en los pueblos tantos pobres como en la actualidad.

Por eso, teniendo en cuenta todo lo anterior Falange Española Tradicionalista y de las JONS, preceptúa en su punto 22. "SERA DESIGNIO DEL ESTADO NACIONAL SINDICALISTA LA RECONSTRUCCION DE LOS PATRIMONIOS COMUNALES DE LOS PUEBLOS". Una vez más demuestra la Falange-España—su vivísimo interés hacia el campo y las clases humildes.

Como final a estas líneas, recordemos las palabras que nos dijera José Antonio al hablarnos de aquel corrompido panorama político existente en Octubre del año 33. "Nadie ha nacido miembro de un partido político; en cambio, nacemos todos miembros de una familia; somos todos vecinos de un Municipio; nos afanamos todos en el ejercicio de un trabajo". Y añadía después: "¿Para qué necesitamos del instrumento intermediario y pernicioso de los partidos políticos, que para unirnos en grupos artificiales empiezan por desunirnos en nuestras realidades auténticas?"

¡ARRIBA ESPAÑA!

## Crónica de guerra

### Un fuerte ataque marxista en el sector de Puebla de Valverde, brillantemente rechazado por nuestras fuerzas

Más de quinientos prisioneros se hicieron en la jornada de ayer

El parte de cada noche nos trae la magnífica lección proporcionada diariamente a los marxistas. Nada nos extraña el castigo que se le infligió en el sector de Puebla de Valverde, donde el enemigo quiso emprender una ofensiva anunciada ya días atrás por todos los diarios de Valencia. Atacó con gran preparación artillera y usando también varios carros de asalto, seguidos de numerosa infantería. Avanzaban los carros ligeros y majestuosos hasta que al descubrirse caían en manos de nuestras fuerzas que pronto los pasarán a los talleres de la retaguardia para rehabilitarlos dedicándolos a combatir a los marxistas. Poco duró el combate. Nuestras fuerzas dejaron acercarse al enemigo lo preciso para causarles más bajas. Y cuando estuvieron a su alcance de fusil, les obsequiaron con descargas cerradas de fusilería y continuo fuego de ametralladora que causó un verdadero estrago en las filas rojas, quedando el campo materialmente sembrado de cadáveres, que nuestras tropas prosiguiendo su humanitaria costumbre, sepultaron terminada la operación.

Parece ser que esta ofensiva es debida a que determinada potencia ofreció su apoyo a los marxistas a cambio de una demostración de poderío militar. Entonces los marxistas decidieron emprender el ataque por el sector de Puebla de Valverde, ataque que como decimos antes, por estar condicionado a importantes consecuencias para el «desgobierno» de Barcelona, revistió extrema dureza, sin que esto quiera decir que los bravos soldados de España encontraran dificultades para vencerlos. Nuestros soldados son los mejores del mundo, para que en ellos causen mella los ataques marxistas. El fracaso de esta nueva ofensiva les habrá servido una vez más para conocer la inutilidad de todos sus esfuerzos de lucha contra el Ejército de Franco. La potencia que tan a la ligera ofrecía su criminal apoyo a los marxistas, habrá también visto que son baldíos cuantos esfuerzos intenten para salvar una causa en donde impera

solamente el robo y el crimen. Vencemos, pronto y de manera rotundamente. Por más ataques que prodiguen y por más armas que les envíen.

El comisario político del cruceo marxista «Miguel de Cervantes», «lanzó» un mensaje y el pobre hombre se sinceró no sabemos si a sí mismo o con la tripulación. El caso es que entre otras sus palabras fueron éstas: «Durante esta semana el mundo a seguido a espaldas a la causa republicana. No hay quien quiera proporcionarnos armamento». Pobre gente. Ya se van dando cuenta de que en el mundo, incluso en determinadas naciones, empiezan a apartarse de quienes dicen defender la libertad y tienen sometida a la zona que aún continua bajo su mandato a una odiosa tiranía. Se acerca el día de su completo desprestigio internacional.

En el sector de Bechí, del frente de Castellón, y después de rechazar algunos contraataques marxistas, prosiguió nuestro avance sin que fuera obstáculo para ello la resistencia tenaz que el enemigo quiso oponernos, rectificando nuestras líneas a vanguardia, encontrándose gran cantidad de muertos que los rojos abandonaron en sus deslabazados ataques o en su inútil resistencia.

En el sector de Tales, se consolidaron las posiciones conquistadas en el día anterior, rectificándose también las líneas de éste a vanguardia, derrotando al enemigo al que se le cogió numeroso armamento. Nuestras fuerzas, en una hábil maniobra, consiguieron la captura de 83 milicianos de una destacada brigada roja, que pasarán a conocer la justicia del Caudillo.

Tampoco hubo inactividad en el frente de Teruel. Continué el avance y se ocuparon nuevas e importantes posiciones en el sector de Puebla de Valverde, haciendo estragos en las filas rojas y quedando 324 prisioneros.

Esta ha sido la jornada de ayer en los distintos frentes. Jornada que como siempre, nos dice de heroísmo anónimo. De labor silenciosa y fecunda en pro de la rápida conquista de la Patria.

... y el romanticismo en los pueblos—las tesis románticas y liberales, en su política—concluye por ahogarles en la propia angustia de la pérdida de los más altos estímulos.

JOSÉ ANTONIO

## LA JUSTICIA DEL CAUDILLO

Una prueba más de la justicia de Franco, que obra y se mueve sin espíritu de venganza ni rencor, actuando con una rapidez no exenta de serenidad, es la causa que se sigue con motivo de los actos vandálicos realizados en Castellón los días trágicos del 13 y 14 pasado en que fuerzas del llamado Ejército Rojo, entre ellas el Batallón 426 de la 107 Brigada, sacaron de los refugios y domicilios unos centenares de personas, parte de las cuales fueron bárbaramente asesina-

nadas ignorándose el paradero de muchas de ellas, cuando las invictas tropas de España, prosiguiendo la Santa Cruzada de liberación de la Patria daban vista a Castellón.

Según nuestras noticias se encuentra ya concluso el sumario contra los Oficiales y Comisario Político del citado Batallón, para quienes el Fiscal pide gravísimas penas. El Consejo de Guerra se celebrará en los primeros días de la actual semana.

## Parte oficial de guerra

### El macizo de Benitandús y otras posiciones ocupadas en el frente de Castellón

Nuestra aviación bombardea los objetivos militares de Gavá

Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo, correspondiente al día de hoy:

«En el frente de Teruel, sector de La Puebla de Valverde, nuestras fuerzas han derrotado brillantemente a los rojos y han ocupado importantes posiciones causándoles elevadísimas pérdidas, cogiendo gran cantidad de armamento y material y haciéndoles varios centenares de prisioneros cuyo número exacto no se conoce todavía.

En el frente de Castellón, ha continuado en el día de hoy nuestro avance acupándose el macizo de Benitandús al sur de Tales y las lomas al Norte de las minas, siguiendo avanzando nuestras tropas a la hora de dar este parte.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.— En la noche del 30 de junio al 1.º del actual, ha sido bombardeada la fábrica de municiones de Gavá, alcanzando los edificios de la misma.

Salamanca, 2 de Julio de 1938.—II Año Triunfal.

### En los sectores de Bechí y Tales se verificaron rectificaciones a vanguardia CONTINÚA EL AVANCE EN EL FRENTE DE TERUEL

«En el frente de Castellón, sector de Bechí, después de rechazar algunos contraataques del enemigo, ha prosiguido nuestro avance rectificándose nuestras líneas a vanguardia, encontrándose en el campo gran cantidad de cadáveres rojos que dejaron abandonados:

En el sector de Tales, se han consolidado las posiciones conquistadas ayer y se ha rectificado nuestras líneas a vanguardia, recogiendo grandísima cantidad de armamento y haciendo 183 prisioneros.

En el frente de Teruel, sector de Puebla de Valverde, nuestras tropas han ocupado hoy brillantísimamente nuevas e importantes posiciones de los rojos de los que se han hecho 324 prisioneros y se han causado gran número de bajas.

Salamanca, 3 de Julio de 1938.—II Año Triunfal.

(Tomados por Radio).

## "Auxilio Social"

ha logrado llevar a los corazones, la alegría de una mejor existencia. Piense que a ti te corresponden de con tu obra laborar por ella

## Disposiciones del "Boletín Oficial"

Burgos.—El Boletín Oficial del Estado publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ministerio de Industria y Comercio.—Orden haciendo pública la cuarta relación de certificados de producto nacional que se expresa.

Ministerio de Organización y Acción Sindical.—Orden dando normas sobre el decreto que autorizaba a los Ayuntamientos y Diputaciones a establecer el recargo de una décima sobre la contribución territorial e industrial para remediar el paro obrero.

Ministerio de Defensa Nacional.—Orden nombrando ayudante de campo del general Serrador, al comandante de Infantería don Mariano Sánchez Cristos.

Otra concediendo la Laureada de San Fernando al capitán de Infantería don Carlos Martínez Vara del Rey.

Idem, id. la Medalla Militar, al capitán de Infantería don Facundo Churriague de la Herrería, y al alférez fallecido don Cirilo García García, y confiriendo la

concesión de esta Medalla al teniente de complemento de Caballería fallecido don Manuel Miralles Alvarez y al cabo don Desiderio Olleros Carreras.

Secretaría del Ejército.—Parte propuesta para conceder la Cruz Laureada al teniente don Joaquín Lizaur.

Secretaría de Marina.—Orden nombrando ayudante personal del general de Artillería de la Armada don Manuel Vel Bermúdez, al comandante de la expresada arma don Luis Roca de Togores Tordesillas.

## Nuevos Consejeros Nacionales de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Burgos.—La Jefatura del Estado publica un decreto nombrando Consejeros Nacionales de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. al general don José Moscardó Ituarte y al comandante de Aviación don Joaquín García Morato.

## A la escucha

### La «cultura marxista»

Vitoria.—La Comisaría de Defensa del Tesoro Artístico Nacional, ha recibido la noticia de que en la Sala de Ventas de Bruselas que se halla en la Rue Lepin, el día 10 del pasado mes de junio, tuvo lugar la compra del famoso cuadro «San Miguel Arcángel» obra de Rafael, por la cantidad de 420 francos.

El hecho, prueba una vez más el concepto tan elevado que tienen del arte los marxistas españoles pese a querer erigirse frecuentemente en sus más acérrimos defensores.

### Ha sido asesinada la esposa de Litvinof?

Varsovia.—Circula con gran insistencia la noticia que asegura que la esposa de Litvinof, ha sido asesinada por unos desconocidos a tiros de revólver. Dicha señora era de nacionalidad inglesa.

### Las andanzas marxistas en busca de armamentos

Bruselas.—El periódico «Libre Belgique» publica una interesante información en la que se confirma el tráfico de armas y municiones para los rojos españoles a través de diversos países.

Una carta firmada por el Secretario general de la C. N. T. y dirigida al Secretario de la Confederación belga del Trabajo, dice textualmente: «Portador de esta carta camarada José Luque, teniente coronel del Ejército popular, consejero militar técnico del Comité Nacional de la C. N. T. dirígese Bélgica y Suecia con objeto de comprar material de guerra. Le agradeceré que lo presente al camarada Logia Plus Ultra, para que le sean dados los socorros necesarios. Le ruego facilite el cumplimiento de su misión, comentando el asunto en los periódicos. La logia citada filial de la gran logia Aprais, está reclamando insistentemente que se suprima la No Intervención en España».

Creémos que basta para desenmascarar las maniobras marxistas.

### Más milicianos rojos que pasan a Francia

París.—Han llegado a territorio francés más de sesenta milicianos enrolados en las Brigadas Internacionales de la España roja, entre los que se encuentran unos cuarenta de nacionalidad francesa.

Manifiestan que estando heridos se les quiso obligar a marchar al frente y habiéndose negado a ello, fueron encarcelados y maltratados privándoles de alimentos. Hechas las gestiones cerca de los cónsules de sus respectivas nacionalidades, se les permitió volver a sus países hasta que se restablecieran.

### Companyns regresa de Francia

París.—La agencia Havas, comunica que el titulado presidente de la Generalidad catalana ha llegado a Barcelona de regreso de su viaje a Francia.

A su llegada convocó una reunión del Gabinete, para tratar de asuntos relacionados con la «defensa pasiva» de la ciudad.

No se han comunicado los resultados del viaje efectuado.

### Más «muestras de adhesión» al gobierno Negrin

Bucarest.—Llegó al puerto de Constanza, procedente del de Odesa, el vapor «Teófilo Gaultier» en el que venían 65 niños españoles que han estado en Rusia mandados por el gobierno de Barcelona para que se instruyeran sobre determinadas actividades guerreras.

Sabedor de dicha llegada el encargado de Negocios de la España roja, negó el desembarco a ninguno de los jóvenes a pesar de lo cual, tres consiguieron evadirse y refugiarse bajo la protección del Gobierno Nacional español en Bucarest.

Se hace constar que uno de los evadidos es hijo de un general en jefe del «ejército republicano».

### Oviedo, al general Aranda

Oviedo.—El ayuntamiento de la ciudad ha acordado nombrar alcalde perpetuo de honor al glorioso general Aranda, héroe y artífice de la prodigiosa defensa de la plaza. Con tal motivo se le hará solemne entrega de un bastón de mando el día 19 de Julio, aniversario del Alzamiento de Oviedo y si en tal fecha no pudiera asistir, se retrasará al día 17 de Octubre, fecha en que fué levantado el sitio.

También se le regalará una casa en la ciudad.

### Se celebra en Salamanca la primera Asamblea de Mutilados

Salamanca.—Se ha celebrado la primera Asamblea de Mutilado, bajo la presidencia del glorioso general Millán Astray.

Fué señalada la enorme importancia que tiene la intensificación por todos los medios de propaganda de hacer llegar a los caballeros mutilados y presuntos mutilados con que la ley los beneficia y protege.

También se destacó la necesidad de que todas las empresas conozcan lo legislado sobre el porcentaje de puestos que deben ser guardados a los caballeros mutilados.

Terminó la Asamblea, elevándose un mensaje de adhesión al Generalísimo Franco.

### Se celebra en Eclija un homenaje al General Queipo de Llano

Sevilla.—El pueblo de Eclija ha entregado la Medalla de la ciudad al general Queipo de Llano y a los Jefes y Oficiales de la Remonta que liberaron al pueblo de la tiranía marxista (desde los primeros días del glorioso Alzamiento).

El general Queipo de Llano que no pudo asistir a consecuencia de la enfermedad que aqueja a su distinguida esposa, estuvo representado por su ayudante el teniente coronel Gutiérrez Higuera. A continuación de la ceremonia de la entrega se celebró la bendición de los terrenos donde se construirá un barrio de Casas baratas.

### Sancción ejemplar

Zaragoza.—El gobernador civil, ha impuesto una multa de cincuenta mil pesetas a Juan Mazón Mazón, por vender géneros sin factura y a un interés crecido.

La sanción está siendo objeto de favorables comentarios, pues es una prueba indudable de la vigilancia que por el general bienestar del pueblo, tienen las autoridades.

### Un donativo del pintor Zuloaga

San Sebastián.—Por el pintor Zuloaga, ha sido entregado a «Auxilio Social» un donativo de 15.000 pesetas. En otra ocasión el citado pintor ya había entregado a la misma benéfica institución 500 libras esterlinas.

## ¡Arriba España!

## Banco de Valencia Banco de Castellón

Oficinas centrales - Castellón  
Sucursales que funcionan normalmente

Villafranca del Cid  
Morella  
Vinaroz  
Albocácer  
Lucena  
Alicora  
Villarreal



### Servicio de Inspección, Recuperación y Reparación de Automóviles 1.ª Zona

#### Delegación de la Región de Levante

A fin de regular, al igual que en el resto de la España liberada, todo lo concerniente a repuesto de automóviles, solicitudes de importación y trámites a seguir por los dueños o usufructuarios de vehículos automóviles por esta INSPECCIÓN se advierte lo siguiente:

1.º Todo agente de ventas de piezas o repuestos con destino al material automóvil, está obligado a remitir a esta JEFATURA DELEGADA PARA LA REGIÓN DE LENANTE, en Vinaroz, en un plazo inferior a diez días, inventario de todas sus existencias.

2.º Si algún agente de ventas, posee repuestos que hayan pertenecido al Ejército Rojo, Centros colectivizados o a individuos que se encuentren en la zona roja, lo comunicará en el plazo máximo de cinco días.

3.º Toda venta de piezas o efectos de repuestos de automóviles, queda sometida al control de esta Inspección, al igual que en el resto de la España liberada, y a tal efecto, no se podrá vender repuesto alguno, tanto a particulares como a Centros oficiales, civiles o militares sin la correspondiente autorización de este Centro. Esta será facilitada en todos los casos que así proceda, por la Jefatura del Servicio en Vinaroz o por el Sr. Ingeniero de Inspección y Recuperación de Automóviles del Cuerpo Ejército de Galicia, en Castellón de la Plana, calle Herrero, F. C.

4.º Esta Jefatura facilitará a todo agente de esta provincia que lo desee, cuantos datos necesite referentes a solicitudes de importación, estado actual del mercado de repuestos de automóviles en la España liberada, productos que han sido nacionalizados, etc.

5.º Todo poseedor de vehículos de esta provincia, comunicará en un plazo inferior a diez días a esta Inspección, a los efectos estadísticos correspondientes, número de vehículos que posee, marca, matrícula y modelo de éstos, especificando si están en servicio o averiados y en este último caso piezas que faltan.

6.º Todo individuo que posea o tenga conocimiento de la existencia de algún vehículo automóvil, maquinaria, piezas o efectos de repuesto con destino a los mismos que hayan pertenecido al Ejército Rojo, Centros colectivizados o individuos que se encuentren en la zona roja, quedará obligado a comunicarlo a esta JEFATURA o a su DELEGACIÓN en Castellón, en un plazo inferior a cinco días.

Vinaroz 29 de Junio de 1938.—II A. T.

## EDICTO

El Ilmo. Sr. Auditor de Guerra del Ejército de Ocupación y en su nombre el Sr. Juez Militar Permanente de la Plaza de la A, por el presente Edicto hace saber:

Que en los procedimientos sumarisimos de urgencia números 282 y 300, y por proveído de esta fecha se ha acordado comparezcan a prestar declaración ante este Juzgado sito en la Audiencia Provincial, y hora de las once de la mañana los individuos siguientes: don Lorenzo Cot, cura párroco del Grao; don Antonio Giménez, don Vicente Ferrer, don Bautista Pachés, don Manuel Basco Palmer, don Vicente Sabater Martínez, y don Vicente Ferrer Company, don José María Benchi todos vecinos del Grao; don Ignacio Barberá, don Bernardino Roig, ambos vecinos de Adzaneta; don José Safón Valls, don Joaquín Montañés Ansuategui, don Benjamín Bosch Pallarés, don José Valls (fábrica de alpargas), Antonio Palomir (herrero), Vicente Aragón, Tomás Montañés, Marcos Babiloni, Francisco Babiloni, Vicente (a) El Peito, calle Fondo, Paco el Fuster, calle San Vicente, Benjamín Bosch, Benjamín Piñarch, todos ellos vecinos de Borriol.

La falta de comparecencia de los citados sin alegar justa causa, dará origen a que se les persiga por el delito de desobediencia.

Dado en Castellón a cuatro de Julio de mil novecientos treinta y ocho.

II Año Triunfal.  
El Juez Militar Permanente de la Plaza de la A.

### Crónica de guerra del frente Sur

#### La fracasada ofensiva marxista en el sector de Peraleda de Zaucejo

Hemos de hablar hoy en nuestra crónica de los ataques llevados a cabo por el enemigo en el sector de Peraleda de Zaucejo. Los rojos han atacado este sector con gran intensidad, pero sin ningún entusiasmo pues tenían la completa seguridad de sus fracasos. La última ofensiva nacional por este sector había arrebatado brillantemente posiciones de una extraordinaria importancia a los marxistas. Entre ellas se encuentra la de Santa Inés, posición que los rojos quisieron recuperar a toda costa, pues es la llave de todo el sector.

Para ello concentraron 4 brigadas mixtas con abundantísimo material artillero y gran cantidad de ametralladoras. La orden fué de que hasta que este objetivo no volviera a poder de los rojos no se cesaría en los ataques. Varias semanas seguidas las olas de asalto precedidas de los carros de combate se estrellaban ante el heroísmo de nuestros soldados.

A la retirada después de inútil forcejeo, el campo delante de nuestras alambradas aparecía cubierto de cadáveres y uno o dos tanques rusos, desventrados y humeantes quedaban acostados en las cunetas cual símbolo de impotencia. En otros ataques causamos a los rojos más de 5.000 bajas. Las descubiertas realizadas por nuestros soldados en estos dos días de calma, se encuentran por doquier, fusiles y ametralladoras y cadáveres destrozados por nuestra aviación.

En Calamar y en Monterrubio, viendo que de día sus esfuerzos eran inútiles, intentaron ataques nocturnos. Pero para éstos, hace falta un ejército disciplinado, cosa de la que carecen los rojos y la mortalidad en estos ataques fué mayor que la realizada en los días de sol.

Cuando nuestros soldados después de repetidos los ataques se dedicaban a la cristiana labor de

enterrar a los muertos, grupos de milicianos confundidos entre ellos esperaban entregarse a nuestras tropas. Un muchacho de la quinta 43, que le habían llevado a filas sin conocer el manejo del fusil y sin voluntad por su parte de aprenderlo, mostraba a nuestros soldados sus cartucheras intactas y el fusil sin señal de haber sido disparado.

## Acto a destacar

### Son bautizados ochenta niños

La magnífica labor que vienen realizando desde su entrada en Castellón las componentes de Beneficencia de Guerra, culminó en el día de ayer con la organización del bautizo de ochenta niños que por haber nacido en la época de la dominación roja, no pudieron recibir en la oportuna fecha las aguas bautismales.

El acto resultó brillantísimo, asistiendo las primeras autoridades civiles y militares y llenándose el templo de fieles. Al niño Carlos Valls, lo apadrinaron el coronel Comandante Militar de esta Plaza y la señorita perteneciente a Beneficencia de Guerra Marichu Oliver. Las restantes autoridades apadrinaron también a un niño, para los que se abrirá una libreta de ahorro con una imposición primera de 25 pesetas.

Terminado el acto religioso los familiares de los bautizados y junto con ellos, se dirigieron a la Casa Refugio para Ancianos en donde el Conde de Argillo les dirigió acertadas palabras recordándoles la obligación que como madres habían contraído de procurar la perfecta formación de sus hijos para el próximo y adecuado servicio de éstos a la Patria. Recomendó perseverancia en la creación, una consecuente enseñanza religiosa para sí y para los niños.

Las palabras del Conde de Argillo, fueron acogidas con emoción por los asistentes.

Por último a niños y familiares se les repartieron paquetitos conteniendo alimentos.

### Colegio Oficial de Médicos de la Provincia de Castellón

#### AVISO

Se ruega a todos los señores médicos, así colegiados en esta provincia como pertenecientes a otros Colegios, que actualmente se encuentren con residencia transitoria en Castellón, se personen en día lo más próximo posible y durante las horas de nueve a trece, en las Oficinas de esta Corporación, calle de González Chermá, número 132, bajo, a los fines de conocer su situación profesional e informarse de asuntos que les interesan.

Castellón 2 Julio 1938-II Año Triunfal.

El Presidente,  
RAFAEL SALES

## AVISO OFICIAL

A partir del día 4 del actual y hasta el 31 de este mes, de diez a doce y de 16 a 10, en las Oficinas de Telégrafos de esta capital deben adquirirse las licencias para uso de aparatos Radio-Receptores.

Bien entendido que será considerado como clandestino todo aparato que carezca de dicho requisito, quedando caducadas todas las licencias expedidas con anterioridad al presente aviso.

¡Saludo a: Fracol ¡Arriba España!  
El Delegado-Jefe del Centro.

## ANUNCIO

«Auxilio Social», ruega la cesión temporal de máquinas de escribir, camiones y coches de turismo, para la mejor realización de su obra.

## D. Pedro Noriega Sotres

Natural de Llanes (Oviedo)  
MILITAR RETIRADO

Caballero de la Real Orden con la Cruz de San Hermenegildo

R. I. P.

Su desconsolada esposa, hijos, hijas políticas, hermana, nietos y demás familia,

Suplican una oración por el alma del finado y ruegan asista a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana, día 5, a las ONCE de la misma, desde la casa mortuoria, calle Herrero, núm. 39, a la Avenida de Pérez Galdós, donde se despedirá el duelo; por lo que le quedarán altamente reconocidos.

Castellón 4 de Julio de 1938.—II Año Triunfal.

(No se invita particularmente).